



4月8日晚,电视剧《封神演义》在湖南卫视开播,热度相当高——开播首日收视双网第一,一举跃居同时段电视剧榜首。网络上,该剧的讨论热度也不低,让观众惊奇的是,剧中杨戬和妲己竟然变成青梅竹马!不少网友表示:“这还是我从小就熟悉的那个故事吗?”

新版《封神演义》热播

被“洗白”的苏妲己观众接受吗?

杨戬和妲己成青梅竹马

让观众觉得最意外的是,该剧一开场,就定义了杨戬和妲己青梅竹马的爱情。苏妲己的父母收养了杨戬,杨戬与妲己从小一起长大,当狐妖假扮的冒名公子上门提亲时,妲己向身边的侍女吐露了对杨戬的情意。不过,随着剧情的

发展,妲己为了天下苍生将前往宫中做商王的妃子,种种经历,让妲己游走在善恶的边缘。

对于杨戬和妲己的爱情大戏,大多数观众表示“难以接受”,“把经典故事变成强行拉CP了,看着很尴尬”,

“不喜欢编剧的改编。青梅竹马、拆散、复仇、守护、日久生情……安安静静拍个《封神演义》不好吗”。但也有网友认为:“杨戬和苏妲己青梅竹马谈恋爱无所谓,只要他俩最后不在一起我就能接受。”

王丽坤版苏妲己被“洗白”

新版《封神演义》在保留原版神话故事的核心思想基础上,创建了一个与以往影视作品不同的“封神”新世界。它主要讲述了苏妲己为保全整个冀州城的百姓,与父母及青梅竹马的杨戬诀别,舍身前往朝歌侍奉商纣王的过程,妲己在家国情仇与一念善恶间痛苦挣扎。与此同时,杨戬在饱受磨难之后,最终意外打开天眼完成了封神使命,妲己的灵魂也在此刻得到救赎。

在《封神演义》首播剧情中,王丽坤饰演的苏妲己一改以往同类题材的妩媚形象,她温婉坚强、热爱生活,亲自动手分发灾粮。而罗晋饰演的杨戬一出场便自带神力光环“黑天眼”,不料却反遭奸臣追杀。

苏妲己将与杨戬上演一段虐心的爱情故事。面对灭门和屠城带来的绝望,孤独无助的妲己同狐妖子虚进行交易,展开复仇计划,无数次徘徊在内疚放弃与心狠手辣之

间的她,逐渐放下吞噬心智的执念,为“封神”助一臂之力,灵魂得到救赎与升华。

记者了解到,除了杨戬和妲己有爱情线外,在接下来的故事里,杨戬将是这版《封神演义》的绝对主角,将着重展现热血少年杨戬如何从人间一名平凡的“草根”逐渐成长为“战神”的励志故事。制片方表示:“《封神演义》以真情与成长为核心,力图给观众带来温暖、励志的感受。”

新加入角色受空爱

除了以杨戬为主角外,《封神演义》还加入了一个新角色,男版狐妖子虚。在首播两集里,邓伦饰演的狐妖赢得了无数网友的“打call”。剧中狐妖子虚无意间“解救”襁褓中的杨戬摆脱了商王的追捕,且再次“助力”成人后的杨戬开启了上古神器轩辕剑。不

少网友直呼:“子虚这个角色很有趣。”

此外,大智若愚的“煮茶高手”姜子牙(于和伟饰)也令人眼前一亮,与观众记忆里足智多谋、道骨仙风的姜太公不同,剧中的子牙一身素衣低调登场,萌值爆棚,对比行事缜密的同门师兄弟,子牙无疑是

最特别的存在。有网友表示:“于和伟版的姜子牙竟如此接地气,是本剧的‘笑点担当’无疑。”

作为一部神话剧,《封神演义》的特效也让观众关注。有网友表示:“几年前拍的剧,现在看来画风还可以接受。”(晚宗)

《我们的师父》倪萍开门收徒

本报讯 湖南卫视《我们的师父》本周将迎来新师父。节目组透露,这一次,大张伟、于晓光、刘宇宁、董思宇4个徒弟将要面对他们的首位女师父——电视主持人倪萍。节目中,她将带领4位徒弟开启三天两晚同吃同住的全新征程。

作为《我们的师父》中的首位女师父,倪萍除了温柔大方和气质优雅,生活中也出人意料地耿直犀利、言辞不凡。据导演组透露,和师父牛犇的相似之处是倪萍平常也爱开玩笑,师徒见面没多久,一句“这鲤鱼真大,都快跟大张伟一



样高了”,让最爱贫嘴的二师兄大张伟也屡次被她怼得无言以对,惹笑众人。

《我们的师父》是湖南卫视打造的一档纪实性文化品格传承节目。节目邀请到4位处在不同人生阶段的徒弟,通过与不同领域的师父同吃同住三天两晚,感悟和学习榜样精神,解惑人生难题。

(祖薇)

新作挑战未来悬疑题材 郭涛:希望导演处女作有新意

本报讯 由郭涛执导并主演的悬疑犯罪电影《欲念游戏》将于明天上映。昨天,郭涛与媒体记者分享了自己转型导演的心路历程。

首次执导电影,郭涛刷爆“友情卡”,不仅请来与自己在《父母爱情》里饰演夫妻的梅婷再续前缘,而且范伟、张子枫、姜潮等人也在片中参演,好友黄渤也为电影献唱了推广曲。郭涛透露,不少朋友都尽心尽力,张译的戏份因时间原因



全部剪光,张译表示很理解,直言只要需要,一定义不容辞。郭涛坦承,演员转型导演最大的好处就是资源够好:“你请别人来演,大家也不好意思拒绝。”

转型导演的首部作品,郭涛将镜头聚焦在科技高度发展的未来社会:在智能科技更加发达的2020年,人们乐于与科技产品终日相伴,常常会沉浸在科技所呈现的虚拟世界中无法自拔,殊不知危险正在日益趋近。(郭涛)